

День Київського Університету імені Бориса Грінченка

6 грудня 2012 року усі студенти та співробітники Педагогічного інституту святкували День Київського Університету імені Бориса Грінченка. Цього дня відбулося багато цікавих заходів, у яких були задіяні студенти усіх курсів та спеціальностей.



Під час проведення круглого столу «Його ім'я носить наш Університет»

студенти I курсу дізналися багато цікавих і маловідомих фактів про життя і діяльність Бориса Грінченка та поділилися своїми враженнями про творчість видатного педагога. Кульмінацією круглого



столу став власний вірш у виконанні Лісовської Віки.

У цей же день для студентів Педагогічного інституту і Університетського коледжу відбулися педагогічні читання «Втілення ідей Б.Д.Грінченка в сучасну освітню практику початкової школи» (кер.проєкту Н.В. Стаднік, канд.пед.наук, доцент кафедри початкової освіти і методик природничо-математичних дисциплін. В рамках



заходу були висвітлені різні аспекти діяльності Бориса Грінченка: «Ідея національного виховання у педагогічній концепції», «Борис Грінченко - казкар і педагог», «Життєві

цінності у перекладних творах Бориса Грінченка», «Виховний потенціал

творів Б.Д. Грінченка». К. І. Волинець зацентувала увагу на значному внеску Великого українця у розвиток української культури. Зі словами подяки до присутніх звернувся директор Педагогічного інституту Юрченко Віктор Іванович.



Фінальною частиною святкувань став брейн-ринг «Освітньо-культурна і педагогічна діяльність Б.Грінченка», модератором якого була Н.І. Богданець-Білоskalенко, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри

дошкільної освіти. Змагання проходило між командою «Гріночки» (студенти спеціальності «Початкова освіта») та командою «Українське дошкільня» (студенти спеціальності «Дошкільня освіта»), учасники проявили неабияку швидкість реакції, креативність мислення та здивували всіх присутніх глибиною знань про життя і творчість видатного педагога.

Завершальним акордом заходу була інсценізація уривку з твору Бориса Грінченка «Сонячний промінець» у виконанні студентської театральної студії «Дзвіночок» (кер. Н. Б. Сиротич).

